
Любов Мінько народилася 4 травня 1981 року в селі Чорнобаївка Білозерського району 
Херсонської області. Проживає та працює у Херсонській області, де очолює Милівську 
сільську військову адміністрацію Бериславського району. Має повну вищу юридичну 
освіту та багаторічний професійний досвід у сфері права, управління та місцевого 
самоврядування. 

У 1998–2001 роках навчалася у Херсонській філії Запорізького юридичного інституту 
МВС України, де здобула фах юриста. Після завершення навчання розпочала 
професійну діяльність у Херсоні, працюючи юрисконсультом в обласному 
комунальному підприємстві «Аеропорт Херсон». 

У 2002–2006 роках продовжила юридичну практику в ЗАТ «Херсонське обласне 
паливопостачальне підприємство», де відповідала за правовий супровід діяльності 
компанії та договірну роботу. З 2006 року приєдналася до приватного підприємства 
«Векленко», спочатку як юрист, а згодом — як начальник юридичного відділу, 
забезпечуючи правову підтримку господарської діяльності та представництво інтересів 
підприємства. 

У 2017–2018 роках працювала у системі безоплатної правової допомоги, де обіймала 
посади головного спеціаліста та начальника відділу правової інформації та 
консультації Бериславського місцевого центру. На цій роботі займалася 
консультуванням громадян, підготовкою правових висновків та організацією роботи 
підрозділу. 

У 2019 році працювала юристом у ПП Агрофірма «Милівська». Протягом 2019–2021 
років обіймала посаду провідного юрисконсульта в Національному природному парку 
«Кам’янська Січ», де забезпечувала юридичний супровід екологічних і господарських 
процесів. 

З січня 2021 року до липня 2022 року очолювала земельний відділ Милівської сільської 
ради, відповідаючи за земельні питання, оформлення документації та правовий 
супровід рішень органу місцевого самоврядування. 

28 вересня 2022 року була призначена начальником Милівської сільської військової 
адміністрації Бериславського району Херсонської області. На цій посаді координує 
роботу адміністрації в умовах воєнного стану, забезпечує функціонування критично 
важливих служб, взаємодію з військовими підрозділами, органами влади та 
населенням громади. 

Любов Мінько вільно володіє українською мовою, а англійською — на рівні читання та 
перекладу зі словником. Заміжня, виховує чотирьох дітей. Вона вирізняється 
відповідальністю, зібраністю, високою стійкістю до стресів, умінням працювати в 
умовах підвищеної відповідальності та багатозадачності. 

 


